

旅游快递

#### 浮戏山雪花洞优惠迎宾

双节将至,巩义市浮戏山雪花洞又迎来新一轮旅游高峰,为确保游客乘兴而来,满意而归,景区特推出以下优惠:国庆节当天,凡名为国庆或10月1日出生的游客凭身份证可免景区门票参观。"欢乐双节家庭游":双节期间凡父母携子女游览景区,子女身高不足1.4米者,可免景区门票。70岁以上老人、1.2米以下儿童免景区门票。

当下,浮戏山雪花洞景区风光摄影大赛正在火热进行中,摄影爱好者登录景区 官网参加并投稿,大奖等着您呢。 **书芝** 

#### 世纪欢乐园休闲全家乐

郑州世纪欢乐园在十一长假前完成 了华丽转身,形成六大主题九大站区的游 乐模式,从单一性的乐园升级为全家乐 园。年轻人想挑战惊险刺激,就来"跳楼 机"、"雨林飞鼠"、"极速风车"、"跳跃云 霄"、"自旋滑车"与"高空飞翔",你可充分 领悟惊险刺激的含义。孩子们则可以到 这里体验下漫画版的世界,梦幻般的旋转 木马,精彩绝伦的动物表演、快乐小蜜蜂, 坐青蛙蹦极跳,到魔域城堡探险,驾追逐 战车驰骋。说不定还能碰到卡通明星 呢。而爸爸妈妈爷爷奶奶们,则可以看4D 电影,游俄罗斯风情站、古埃及文明站、阿 拉伯古堡站、荷兰风情站等九大异域风情 站区, 常80亩的欢乐湖畔碧波连映, 探经 典火车文化,共享天伦之乐。 廖凯

# 长假在即,红红火火的旅游市场惹得人少不了有出游的冲动。高速通行费十一期间的免收,让自驾游有望在这个十一火得一塌糊涂,狂热中,让我们不妨静静心,关注一下出游安全,给快乐之旅加个双保险。 记者 刘书芝 通讯员 王利霞

### 备好食物、定好酒店、了解最新路况信息

# 自驾游 功课做足行无忧

#### ■ 备 好 干 粮 以 防 堵 车

十一长假,按照国务院公布实施的《重大节假日免收小型客车通行费实施方案》,7座及以下小型客车高速通行费将免收。这一方案的实行令不少自驾游爱好者为之振奋,预计今年十一黄金周期间,旅游交通运输和旅游接待服务都会形成一个高峰。为此,郑州市旅游局旅游人士提醒说,出行之前,一定要选择一家正规汽车4S店或汽修厂,对车辆进行一次全面检测,确保车况良好。随车还需携带一些紧急用品,以备隐患。在车上还要预备足够的饮水和干粮,以防国庆出游公路、景区人满为患时无法下车及时补给食物和饮料。

#### 定 好酒 店 乐 无 忧

另外,自驾出游前,最好能为第一段路寻找1~2个备选方案,行车路线的选择要遵循先高速、后国道的原则。对沿途路况、饮食、住宿、加油站等所在位置要心中有数。尽量及早预订旅游目的地的酒店、旅游门票,并通过各种途径及时了解旅游目的地的交通和客流状况,及时调整行程。尽量不要去过于扎堆的景区,避免景区道路拥堵和停车难。现在很多旅行社都推出了"景区门票+住宿""旅游保险+住宿"等套餐活动,出游前可通过旅行社或正规网站进行预订。

#### 新手驾驶更要当心

开车上高速,以驾驶经验丰富、驾龄较长的司机为好。而"新手"上高速,三大纪律要牢记:一是要按照限定速度行驶,在遇到车流量较大的路况时,切记与前车保持必要的安全距离。二是请勿疲劳驾驶,特别是避免白天游玩、夜间长途行车,极易因疲劳引发事故。三是注意观察道路指示标志,防止出现开错路,在高速主线停车、倒车、掉头的情况。

行驶途中更要文明驾驶,相互礼 让。不长时间占用快车道,避免雨天夜 间出行。

## 跟着摄友出游去

上周六,摄友会一行30余人走进秋沟及龙泉苑采摘基地,亲身体验了秋的美与丰腴。满山的山楂已红遍枝头,金黄的柿子更是随处可见,青山绿水在果香的环绕之中,更是让这以"秋"为名的景区切实体现出秋之魅力。快跟随我们的镜头,一起来感受秋之喜悦吧。

上周日,摄友会再进回龙-天界山,恰逢景区举办首届南太行山地车越野赛,在巍巍群山之间,在回龙长达九公里的爬坡路上,千余名赛车手争先恐后驰骋的场面,让人不禁心驰神往,激动不已。快跟随我们的镜头,一起来感受这急速漂移的刺激吧。

## 读秋 国庆就去青天河

入秋,天高云淡,溪水潺潺,正是红叶斜落我心寂寞时;这里,有山、有水、有人家,青天河红叶即将飘满山,缺你不可!

青天河的红叶,主要以黄栌、五角枫、山楂树、柿子、 槲树和火炬树为主,很少遮天蔽日的参天大树。只有到 了秋季,这里的树叶才纷纷开始变红,形成了漫山遍野、 层林尽染的奇特景观。

行走在寂静、幽长的山野中,呼吸着自然界万物的气息,观望着秋天无限的累累硕果,嘴里哼着婉转动听的歌谣,心中荡漾起无限的喜悦……至于寂寞,让它见鬼去吧!

一点不夸张地说:只要你能看见的地方都是红叶,任何地方都比不上青天河的红叶多。青天河红叶颜色变化多样,色彩丰富,多以绿、黄、橙、红为主,五彩斑斓,它飞红流翠,如诗如画,就像大自然为人类酿制的一杯醇酒,让人心醉让人神迷,苍松翠柏郁郁葱葱,黄栌和红枫交错其间,一丛丛,一簇簇,一片片……撑岩挂壑,随着山势的变化,

幻化出赤、橙、黄、绿、青、蓝、紫七种色彩,在云蒸霞蔚中简直让人分不清哪是云、哪是霞、哪是花。 据景区负责人介绍,靳家岭红叶品种非常多,有其独

据景区负责人介绍, 靳家岭红叶品种非常多, 有其独特性和唯一性。省内景区可观赏红叶的地方很多, 但青天河靳家岭这种高峡平湖的风光, 加上上万亩的红叶景观, 形成了中原地带独具特色的、具有唯一性的、视觉冲击力的景观, 是极其罕见的。

每年这个时候,黄栌、五角枫、山楂树、柿子树漫山遍野,初霜过后,气温走低,叶色变得更加浓艳,满山红叶,层林尽染、如火如荼,景区迎来省内各地家庭自驾游的、同学聚会组团游的、旅行社带团游的,还有拍摄婚纱录影录像的,以及来自全国各地的摄影爱好者,非常热闹。

红叶热线:

63588226 63866618 65390799 66361161 63883905 56668466



